WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
3’(2)5 158% 0.05 008 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?;)'3 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 - 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’333)5 158% 0.05 0,08 008 0.09 - 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
3’3;]')'3 158% 0.05 0.08 0.08 0.10 - 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
3A5H 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3A6H
o 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A7H 158
e 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3A8H
- 158% 0.05 0,07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3A9H 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3)5(]|130)E 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
T ICE
1 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?,1;)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3}?7}(3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06 0.04 0.05 0.04
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3}? g)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?:}16)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
3%‘37)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3’? ;IS)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3}? ,Lg)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?710)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?%‘)5 158% 0.05 0,08 007 0,08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?%'3 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04
3}?13)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?é4)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3}? )%5)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’? f)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3}?717)5 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?%5 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3}? ég)E' 158% 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?:?:0)5 158% 0.05 0.07 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3}?;5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
3’(2)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
3A2H8
o 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’333)5 158% 0.05 007 0.06 0.06 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.10
3’35‘]')5 158% 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3A5H 158 0.0
o 5 05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
3H6H
o 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.06 0.09
3A7H 158 0.0
e 5 05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
3A8H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3A9H 158 0.0
) 5 05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.06 0.09
3’?|13(’)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3}? ;]1)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
3’? sz)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3}?71k3)E| 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
3’?7}(4)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
3’?:}16)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09




Ly i IEf“ﬁSI%“E;’EII""'nu ( .--1-§) $E€31¢3ﬁ1 E~3ﬁ 31 E'
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

b WhET Vb ETT b
KEwaE | £XF | pEapg | WDED et LWhET HWELL malhiE | LhET | KRREY | LbhEd
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
0% B4 ASNHULEE
WhEl | WwhEM | LvhEl | LvhEm | LhEm | LbEl | LbEm | WbhEh | WbhEm | LwhEl | LbhEs
BEE—FEENLD G L] R A A A A A A i i
AR U R #41km $938km #941km $963km $942km $942km $935km $960km $939%km $931km $927km
3%‘37)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’? ;IS)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?,35 1508% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’? iO)E' 158F 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?%‘)5 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’? éz)E' 150F 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3%:3)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?é4)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3}? )%5)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’? f)E' 1508% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?717)5 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?%5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10
3}? ég)E' 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’?:?:0)5 156 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’?;‘)5 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
o A—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
3}(2)5 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
3A2H8
o 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 0.04 004 0.04 0.08 0.06 0.04
3ASH | ops 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05
3’35‘]')5 158% 004 007 0.06 0.05 0.06 0.04 004 0.04 0.08 0,07 0.05
3ASH | ops 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 008 0.06 0.04
3A6H
o 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
SATH | o 0.04 00
e 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0,08 0.06 0.04
3A8H
o 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
3H9B | ops 0.04 00
) 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’?|13(’)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
SRR | 5pe 0.04 00
1 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’? sz)E' 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}?71k3)E| 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.09 0.06 0.04
3’?7}(4)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}? g)E' 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
3’?:}16)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- | vz WhEM!
WhETF T=iR LWhET WhET WhEF WhEH | 7OTRUY | WHETHIL | gume LhET RTE
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA IR | MEEXFT | AKLE | BIEARE o h— JURT3ZFR z:gz
WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEh
BEE—RENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
3%‘37)5 158 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’? ;IS)E' 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}?,‘2’)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’? 710)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}?%‘)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’? %E 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3}?13)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’?3‘)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3}? )%5)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3’? iG)E' 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}?717)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3’?%5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3}? ég)E' 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3’?:?:0)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’?;‘)5 158 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhET |LWhEHETF o HHEE ~= | BIEZEM oo re_ P
v a—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
3’(2)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3’?;)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 0,07
3’333)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.06 0.06 007
3’35‘]')5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.08 004 0.06 0.06 0.08
3’?;’)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3’3}3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 007
3A7H 158 0.0
e 5 05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3A8H
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
3?:'5__’)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3’?|13(’)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
3A118 158 00
1 5 05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 - 0.06 0.07
3}?71k3)E| 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 007 007
3’?7}(4)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
3}? g)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
3’?:}16)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.06 0.06 0.07




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
3%‘37)5 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
3’? ;IS)E' 158% 0.05 0.05 004 - 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0,07
3}? ,Lg)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 - 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 007
3’?710)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 007
3’?%‘)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0,08 010 007 0.04 0.06 0.06 007
3’?%'3 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 007 0.04 0.06 0.06 0,07
3}?13)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
3’?é4)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
3}? )%5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 007
3’? f)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
3}?717)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 007
3’?%5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
3}? ég)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 007
3’?:?:0)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
3}?;5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 007




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
3’(2)5 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 008 0.05 0.08 0.05 0.06
3’35)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3?5’)5 158% 011 004 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 0.08 0.06 007
3’3;]')5 158% 011 004 0.09 0.05 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08
363)5 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 008 0.05 0.08 0.05 0.06
3’3}3)5 158% 011 004 - 0.05 0.09 0.09 - 0.05 0.08 0.05 0.06
SATH | 5 0.11 004 00 00
e 5 . . 07 05 0.10 0.09 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
3A8H
o 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3H9B | ops 0.11 004 00 00
) 5 . . 07 05 0.09 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
3’?|13(’)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3}? ;]1)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 010 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
3’? sz)E' 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
3}?71k3)E| 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 007
3’?7}(4)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.11 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3}? g)E' 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3’?:}16)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | AEHZ = BA O |UUE—OR) | FrUTE | wus— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki

F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
3%‘37)5 1585 0.11 004 0.07 0.05 010 0.08 0.08 0.05 007 0.05 0.06
3’? ;IS)E' 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
3}? ,BE' 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
3’?710)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3’?%‘)5 158% 0411 004 007 0.05 010 0,08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3’?%5 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3}?13)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
3’?é4)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3%]5)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3’? f)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3}?717)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 008 0.05 007
3’?%5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
3}? ég)E' 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 008 0.05 007
3’?:?:0)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07
3}?;5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007




